
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาหินซ้อน 
การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖3 

วันที่ ๒๖  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕63 
ณ ห้องประชุมจิตตะเกษม  (ชั้น ๓)  สำนักงานเทศบาลตำบลเขาหินซ้อน 

…………………………………………………………….. 

ผู้มาประชุม 
๑.  นายณัฏฐพล  แต้นุกูล   ประธานสภาเทศบาล  ณัฏฐพล  แต้นุกูล 
๒.  นายพิษณุพงษ์  เศรษฐวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาล  พิษณุพงษ์  เศรษฐวงศ์ 
๓.  ร.ต.ต. สุนันท์  อุทุมพร  สมาชิกสภาเทศบาล  สุนันท์  อุทุมพร 
๔.  นายเสมา  ทองขาว   สมาชิกสภาเทศบาล  เสมา  ทองขาว 
๕.  นายพนม  ตันยะกุล   สมาชิกสภาเทศบาล  พนม  ตันยะกุล   
๖.  นายฉัตรพล  พันธ์เจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล  ฉัตรพล  พันธ์เจริญ 
๗.  นายณรงค์  เลิศพิทักษ์สินชัย  สมาชิกสภาเทศบาล  ณรงค์  เลิศพิทักษ์สินชัย 
๘.  นายล้ำ  เทพสัตรา   สมาชิกสภาเทศบาล  ล้ำ  เทพสัตรา   
๙.  นายอนันต์  เรืองสุวรรณ์  สมาชิกสภาเทศบาล  อนันต์  เรืองสุวรรณ์  
๑๐. นางลออง  วิริยะสมบัติ  เลขานุการสภาเทศบาล  ลออง  วิริยะสมบัติ 
 
ผู้ไม่มาประชุม    
๑. นายสมชาย  ทับขันธ์     รองประธานสภาเทศบาล (เสียชีวิต) 
 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นางสาวพัณณกร  โชติญาโณ  ผู้อำนวยการกองการศึกษา  พัณณกร  โชติญาโณ 
๒. นายปิฏก  มาลีหวล   หน.ฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ ปิฏก  มาลีหวล 
๓. นายชัยรัตน์  หอมทิพย์   นักวิชาการสุขาภิบาล   ชัยรัตน์  หอมทิพย์ 
๔. นางอภิสมัย  ผินกลาง   นักทรัพยากรบุคคล   อภิสมัย  ผินกลาง 
๕. นางสาวจิรภัทร  ลิ้มรัก   เจ้าพนักงานพัสดุ    จิรภัทร  ลิ้มรัก 
๖. นางสาวพรพิตรา  จุลจรูญ  นิติกร     พรพิตรา  จุลจรูญ 
๗. นางสาวนงลักษณ์  อินทศรี  ผช.เจ้าพนักงานธุรการ   นงลักษณ์  อินทศรี 
๘. นางสาวสุพร  อภิธรรมวิวฒัน์  ผช.นักทรัพยากรบุคคล   สุพร  อภิธรรมวิวัฒน์ 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
นางลออง  วิริยะสมบัติ เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และท่านนายกเทศมนตรี 
เลขานุการสภาเทศบาล ตำบลเขาหินซ้อน วันนี ้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาหินซ้อน      

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ บัดนี้ครบองค์ประชุม
แล้ว เชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลเขาหินซ้อนจุดธูปเทียน บูชา      
พระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลฯ เพื ่อดำเนินการตาม
ระเบียบวาระ ต่อไปค่ะ     
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ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ     

     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖4 (วาระท่ีสองข้ันแปรญัตติ และวาระที่สามขั้นลงมติ) 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ในระเบียบวาระนี้เป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประธานสภาเทศบาล  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 วาระที่สอง (ขั้นแปรญัตติ) ปรากฏว่าไม่มี

สมาชิกท่านใดยื่นคำแปรญัตติ เมื ่อเป็นเช่นนี ้ ผมขอเชิญคณะกรรมการ    
แปรญัตติได้เสนอรายงานให้ที่ประชุมสภาเทศบาล ได้รับทราบครับ 

(ร.ต.ต.สุนันท์  อุทุมพร)  - ตามท่ีประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ การประชุมครั้งที่ ๑  
(ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ)  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖3 เมื่อวันที่ ๑4 เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๖3 ได้มีมติให้  

คณะกรรมการแปรญัตติร ับเสนอคำแปรญัตติ เทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 ปรากฏว่าไม่ม ีผ ู ้ใดเสนอ          
คำแปรญัตติ สรุปได้ดังนี้ 

๑.  ในระยะเวลาที่กำหนดให้เสนอคำแปรญัตติ มีผู้บริหารและสมาชิก
สภาเทศบาลท่านใด มายื่นคำขอแปรญัตติหรือไม่ 

๒.  คำแถลงงบประมาณ มีผู้แปรญัตติและมีการแก้ไข เพิ่มเติม ข้อใด  
ตอนใดหรือไม ่

๓.  บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 มีผู ้แปรญัตติและมีการแก้ไข
หรือไม ่

๔.  งบประมาณรายรับ มีผู้แปรญัตติหรือมีการแก้ไขหรือไม่ 
๕.  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 

มีผู้แปรญัตติหรือมีการแก้ไขหรือไม่ 
๖.  ความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ มีการสงวน

คำแปรญัตติหรือไม่ 
คณะกรรมการแปรญัตติเพื ่อพิจารณา แปรญัตติร ่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ซึ่งที่ประชุมได้มีมติ
และสรุปผลได ้ดังนี้ 

๑.   ในระยะเวลาที่กำหนดให้เสนอคำแปรญัตติ ไม่มีผู ้บริหารและ
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มายื่นคำขอแปรญัตติแต่อย่างใด 

๒.   คำแถลงงบประมาณ ไม่มีผู้แปรญัตติและไม่มีการแก้ไข 
๓.   บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ไม่มีผู้แปรญัตติและไม่มีการแก้ไข 
๔.   งบประมาณรายรับ ไม่มีผู้แปรญัตติและไม่มีการแก้ไข 
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๕.   ร ่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ          
พ.ศ.๒๕๖4 ไม่มีผู้แปรญัตติและไม่มีการแก้ไข  

๖.   ไม่มีการสงวนความเห็น และไม่มีการสงวนคำแปรญัตติของ
คณะกรรมการแปรญัตติร ่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณพ.ศ. ๒๕๖4 

ดังน ั ้น จ ึงบ ันทึกไว ้เป ็นหลักฐาน และเสนอร ่างเทศบัญญัติ  
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 คงไว้ตามร่างเดิม    
จึงเห็นควรคงไว้ตามร่างเดิมของร่างเทศบัญญัติทุกข้อ ลงชื่อ 
 ๑. ร.ต.ต.สุนันท์  อุทุมพร 
 ๒. นายพนม  ตันยะกุล 
 ๓. นายล้ำ  เทพสัตรา 
 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล        คณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานผลการแปรญัตติแล้วโดยเห็นควรคงไว้
ประธานสภาเทศบาล   ตามร่างเดิม ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นด้วยกับมต ิ   
        ของคณะกรรมการแปรญัตติ ให้เห็นควรคงไว้ตามร่างเดิม โปรดยกมือ 
 

มติที่ประชุม - ให้คงไว้ตามร่างเดิมด้วยคะแนนเสียง 9  เสียง 
 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล        - เมื่อที่ประชุมไม่มีสมาชิกท่านใดประสงค์ที่จะอธิบาย ประกอบกับสภา
ประธานสภาเทศบาล      เทศบาลไม่มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงในร่างเทศบัญญัติดังกล่าว ผมขอเข้าสู่  

วาระที่สาม ขั้นลงมติครับ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดในข้อ
กฎหมายครับ 

 

นางลออง  วิริยะสมบัติ  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
เลขานุการสภาเทศบาลพ.ศ.  ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่าง

ข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้
ลงมติให ้ม ีการอภิปราย ถ ้าม ีเหตุอ ันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้                       
ให้ที ่ประชุมสภาท้องถิ ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายฯ หรือไม่ 

 

 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล        - ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คงได้ศึกษาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล   ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 มาพอสมควร และเข้าใจในระเบียบฯที่ทาง 

เลขานุการสภาเทศบาลได้ชี ้แจงแล้ว ผมขอมติที ่ประชุมเลยครับ ว่ามี     
สมาชิกฯ ท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 โปรดกรุณายกมือขึ้นด้วยครับ 

 

ที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง 
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นายณัฏฐพล  แต้นุกูล   - เมื่อที่ประชุมเห็นชอบ ขั้นตอนต่อไปผมก็จะนำเสนอท่านผู้ว่าราชการจังหวัด 
ประธานสภาเทศบาล ฉะเชิงเทรา เพ่ือพิจารณาลงนามต่อไป 
   

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 
นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  มีสมาชิกท่านใดหรือพนักงานท่านใดประสงค์จะนำเสนอ อีกหรือไม่ครับเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอนันต์  เรืองสุวรรณ์ ถนนซอย 2 ครับ ฝนตกที่ผ่านมาทรายไหลไปกองบนถนน ทำให้รถมอเตอร์ไซต์   
สมาชิกสภาเทศบาล ที่ขับผ่านล้มไป 3 คัน มีคนบาดเจ็บ เมื่อไหร่จะซ่อมแซมครับ 
นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ตามท่ีได้เคยหารือกัน ว่ามีงบซ่อมแซม แต่ถนนเส้นนี้ใช้มาหลายปี เป็นถนนที่เก่าแก ่ 
ประธานสภาเทศบาล สุด ทั้งชำรุด และก็แคบมาก ถ้าซ่อมแซมไปแล้วเวลาฝนตกลงมาก็จะเกิดปัญหาอีก 

ความคิดเห็นผมเห็นควรที่ทำใหม่และก็ขยายให้กว้างขึ้น วางท่อระบายน้ำเพ่ือ
ระบายน้ำที่ไหลลงมาตรงจุดนั้น ตอนนี้ก็ซ่อมไปก่อนเอาหินคลุกไปลงบดอัดไว้ เพ่ือ
ไม่ให้ประชาชนที่สัญจรไปมาเกิดอุบัติเหตุและรองบประมาณใหม่ ทำใหม่ให้ดี  
เพราะถนนเส้นนั้นสามารถขยายได้อีกข้างละ 1 เมตร  

นายปิฎก  มาลีหวล ซอย 2 อยู่ในแผน แต่ในเทศบัญญัติไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ครับ  
หน.ฝ่ายป้องกันฯ 
นางลออง  วิริยะสมบัติ มีอยู่ในแผน ปี2564  หากงบประมาณประกาศใช้ เราสามารถท่ีจะนำมา  
เลขานุการสภาเทศบาล เข้าสภาเทศบาล เพ่ือโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทำซอย 2 ได้ค่ะ  
นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  แล้วแต่ทางผู้บริหารเห็นสมควรครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายล้ำ  เทพสัตรา  เมื่อทำซอย 2 แล้ว ก็ทำซอย 14 ด้วยครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางลออง  วิริยะสมบัติ ซอย 14 ตอนนี้คณะกรรมการกำหนดราคากลางอนุมัติราคากลางในระบบแล้ว 
เลขานุการสภาเทศบาล อยู่ระหว่างการประกาศหาผู้จัดซื้อจัดจ้าง ค่ะ 
นายฉัตรพล  พันธ์เจริญ  อยากตามเรื่อง การจัดซือ้รถขยะครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางลออง  วิริยะสมบัติ ในเรื่องของการจัดซื้อจัดจ้างรถขยะ ได้มกีารประกาศยกเลิกแล้ว เมื่อวันที่  
เลขานุการสภาเทศบาล 14 สิงหาคม 2563 ตอนนี้ยังไม่ได้  ดำเนินการต่อ กองคลังอยู ่ระหว่างศึกษา

รายละเอียดอีกครั้งนึงค่ะ 
นายฉัตรพล  พันธ์เจริญ  และจะจัดซื้อทันภายในปีงบประมาณนี้หรือไม่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางลออง  วิริยะสมบัติ ได้มีการพูดคุยกัน จะดำเนินการให้เสร็จภายใน 30 กันยายน 2563 ค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายล้ำ  เทพสัตรา  แล้วรถขยะคันเก่า ทำไมไม่ซ่อมครับ เห็นจอดทิ้งไว้เฉยๆ    
สมาชิกสภาเทศบาล 
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นายชัยรัตน์  หอมทิพย์  ขออนุญาตเรียนชี้แจง รถขยะคันที่จอดอยู่เคยซ่อมมาแล้วหลายครั้ง ตอนนี้อาการ 
นักวิชาการสุขาภิบาล ค่อนข้างจะหนักคัสซีรถพัง เป็นสนิทและพ้ืนรั่วผุหมดแล้ว ได้นำรถไปให้ช่างประเมิน

การซ่อมแล้ว งบประมาณที่ตั้งไว้ไม่พอที่จะซ่อมด้วยครับ และมีปัญหาเรื่องพ้ืนรั่วใน
การจัดเก็บ จะมีน้ำขยะไหลออกมาตามทางที่รถวิ่ง ส่งกลิ่นเหม็น ถ้าเก็บบริเวณหน้า
ตลาดประชาชนก็อาจจะร้องเรียนได้  อีกทั้งเป็นรถขยะเก่าที่ใช้มานานเกือบ 20 ปี 
ซ่อมไม่คุ้ม อีกท้ังช่างก็ไม่รับทำด้วยครับ   

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ถ้ารถเสียหายมากซ่อมแล้วไม่คุ้ม มีเหตุมีผล เห็นควรที่จะจัดซื้อรถขยะใหม่  
ประธานสภาเทศบาล  
นายฉัตรพล  พันธ์เจริญ  ขอสอบถามกองสาธารณสุขฯ เรื่องทราบอะเบท ที่แจกตามหมู่บ้านไม่พอเพียง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ท่านสมาชิกได้ข่าวมาว่า เรื่องโรคไข้เลือดออกกำลังระบาดหนัก ในพ้ืนที่ใกล้เคียง  
ประธานสภาเทศบาล  และอสม. ก็ได้ลงพื้นที่ทำงานกันอย่างเต็มที่ ก็ใช้วัสดุไปอย่างสิ้นเปลือง ออกพื้นที่    

ปูพรมบ่อยครั้งทำให้วัสดุหมด แล้วเทศบาลมีเพียงพอหรือไม่ เพราะยังมีเวลาอีก    
2 เดือน กว่าฝนจะหมด มีวิธีแก้ไขอย่างไร 

นายชัยรัตน์  หอมทิพย์  ถามว่าทราบอะเบทเพียงพอหรือไม่ คือตั้งแต่เมษายนที่ผ่านมา เทศบาลได้สนับสนุน 
นักวิชาการสุขาภิบาล ทรายอะเบทให้กับ อสม.ไปแล้ว 5 ถัง ถังละ 25 กิโลกรัม  ตกถังละ 500 ห่อ     

รวม 5 ถัง ก็ 2,500 ห่อ ซึ ่งจำนวนครัวเรือนภายในเขตเทศบาลมีประมาณ       
800 กว่าครัวเรือน และตอนนี้ทรายอะเบทในเทศบาลยังมีเหลืออยู่ 2 ถัง เตรียม
สำรองไว้หากมีเหตุการณ์การแพร่ระบาดเกิดขึ้นอีก ก็จะได้มีสำรองไว้ครับ คิดว่า    
ที่เหลือเพียงพอครับ 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ตามท่ีทราบข่าวมาปีนี้ไข้เลือดออกระบาดรุนแรงในพ้ืนที่อ่ืน ยังดีที่ไม่เกิดขึ้นในพ้ืนที่  
ประธานสภาเทศบาล ของเรา  
นายชัยรัตน์  หอมทิพย์  ในพ้ืนที่ตำบลเขาหินซ้อนไม่ยังมีเคสเกิดขึ้นครับ ผมได้คุยกับประธาน อสม. ใน 
นักวิชาการสุขาภิบาล ระยะเวลา 2 เดือน ที่ยังอยู่ในช่วงฤดูฝนนั้น ทรายอะเบท 2 ถังที่เทศบาลสำรองไว้

เพียงพอครับ  ซึ่งในเดือนมิถุนายนที่ผ่านมา อสม.ได้ลงพื้นที่ปูพรมไปรอบนึงแล้ว    
ซึ่งในการหยอดทรายอะเบทครั้งนึงจะอยู่ได้ 3 เดือน ครับ   

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ยอดเยี่ยมครับ ขอชมเชยครับ   
ประธานสภาเทศบาล 
นายล้ำ  เทพสัตรา  ถ้าหมดฝนก็หน้าแล้ง พวกถังดับเพลิง เทศบาลมีการตรวจเช็คน้ำยา หรือสภาพถังท่ี 
สมาชิกสภาเทศบาล ติดตามท่ีต่างๆ หรือไม่ครับ หากเกิดเหตุจะได้หยิบใช้ได้ทันที  
นายปิฎก  มาลีหวล ถังดับเพลิงตามบ้านที่เทศบาลได้ไปติดตั้งไว้ จะมีการเช็คตรวจสภาพถัง     
หน.ฝ่ายป้องกัน  เติมน้ำยา เป็นประจำทุกปีครับ ถ้าหมดอายุก็จะเปลี่ยนให้ใหม่ ถ้าหากเกิดเหตุไฟ

ไหม้สามารถใช้ดับเพลิงได้เลยครับ ปีนี้ทางเทศบาลได้มีสำรองไว้ จำนวน 23 ถัง 
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นายล้ำ  เทพสัตรา  ถ้าเป็นห้องเช่า เทศบาลไปติดตั้งให้หรือไม่ครับ    
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางลออง  วิริยะสมบัติ ในส่วนของห้องเช่า เจ้าของอาคารจะต้องเป็นผู้ติดตั้งให้พร้อม เพราะถ้า 
เลขานุการสภาเทศบาล ออกไปตรวจสอบ คุณจะต้องมีถังดับเพลิงในแต่ละจุดตามที ่ได ้กำหนดไว้ค่ะ        

ส่วนบ้านเรือนประชาชนอยู่ในเขตชุมชนเทศบาลจะเป็นผู้ติดตั้งให้ หากต้องการ
ติดตั้งเพ่ิมก็ให้แจ้งความประสงค์มาที่เทศบาล ก็จะไปติดตั้งให้ค่ะ 

นางสาวพัณณกร  โชติญาโณ ขอให้ จนท.ป้องกันเข้าไปตรวจสภาพถังดับเพลิง ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ ทั้ง 2 ศูนย์  
ผอ.กองการศึกษา  ให้ด้วยค่ะ    
นายปิฎก  มาลีหวล รับทราบครับ     
หน.ฝ่ายป้องกัน 
นายล้ำ  เทพสัตรา  ขออนุญาตสอบถามครับ ท่านรองประธานสภา สมชาย  ทับขันธ์  ได้เสียชีวิตลง  
สมาชิกสภาเทศบาล  จะต้องมีการเลือกรองประธานสภาใหม่หรือไม่ครับ 
นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  จะต้องมีการเลือกรองประธานสภาเทศบาลใหม่ครับ  ขอเชิญเลขานุการชี้แจง  
ประธานสภาเทศบาล  ระเบียบให้ที่ประชุมทราบ เชิญครับ 
นางลออง  วิริยะสมบัติ พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปัจจุบัน  
เลขานุการสภาเทศบาล มาตรา ๒๐ ทวิ นอกการพ้นจากตำแหน่งตามมาตรา ๒๐ วรรคสอง ประธานสภา

เทศบาล และรองประธานสภาเทศบาลพ้นจากตำแหน่ง เมื่อ  
(๑) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อผู้ว่าราชการจังหวัด  
(๒) สิ้นสุดสมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาล  
(๓) รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยสั่งให้พ้นจากตำแหน่งตามมาตรา ๗๓  
(๔) สภาเทศบาลมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง โดยเห็นว่ามีความประพฤติ

ในทางท่ีจะ นำมาซึ่งความเสื่อมเสียแก่ศักดิ์ตำแหน่งหรือสภาเทศบาล ปฏิบัติการ
ฝ่าฝืนต่อความสงบเรียบน้อย หรือ สวัสดิภาพของประชาชน หรือละเลยไม่
ปฏิบัติการหรือปฏิบัติกรไม่ชอบด้วยอำนาจหน้าที่ โดยมีสมาชิกสภาเทศบาล
จำนวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมดเท่าที่มีอยู่ 
เข้าชื่อเสนอให้สภาเทศบาลพิจารณา และมติดังกล่าวต้องมีคะแนนเสียงไม่น้อย
กว่าสามในสี่ของ จำนวนสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมดเท่าที่มีอยู่ ทั้งนี้ ให้พ้นจาก
ตำแหน่งนับแต่วันที่สภาเทศบาลมีมติ 

ผู้ซึ่งพ้นจากตำแหน่งประธานสภาเทศบาลหรือรองประธานสภาเทศบาล
ตาม (๓) หรือ (๔) จะดำรงตำแหน่งประธานสภาหรือรองประธานสภาเทศบาลอีก
ไม่ได้ตลอดอายุของสภาเทศบาลนั้น  

ให้ประธานสภาเทศบาล หรือรองประธานสภาเทศบาลที่ได้รับเลือกใหม่
อยู่ในตำแหน่งตาม วาระของผู้ซึ่งตนแทน 

 

มาตรา ๒๐ ตรี ในกรณีที่ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลหรือรองประธานสภา
เทศบาลว่าง ลงเพราะเหตุใดเหตุหนึ่งตามมาตรา ๒๐ ทวิ ให้สภาเทศบาลเลือก
สมาชิกสภาเทศบาลขึ้นแทนตำแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ตำแหน่ง
ว่างลง   
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ซึ่งในการเลือกตั้งรองประธานสภาฯ ครั้งนี้  อาจจะไม่ทันในสมัยประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที ่ 3 ทางเทศบาลอาจจะต้องขอเปิดประชุมสมัย
วิสามัญ สมัยที่ 2 เพ่ือดำเนินการเลือกตั้งฯ ค่ะ 
 

นายณัฏฐพล  แต้นุกูล  ให้เจ้าหน้าที่จัดทำเอกสารส่งอำเภอพนมสารคามขอให้เปิดประชุมสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๒  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๓ เลยครับ 
 

    มีสมาชิกท่านใดหรือพนักงานท่านใดประสงค์จะนำเสนอ หรือไม่ครับเชิญครับ 
 ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานทุกท่านที่

เสียสละเวลาเข้าร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุม ครับ 

ปิดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 
ลงชื่อ          ผู้จดรายงานการประชุม 
  (นางสาวสุพร  อภิธรรมวิวัฒน์) 

 

ลงชื่อ          ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม/เลขานุการสภา 
    (นางลออง  วิริยะสมบัติ) 
    รองปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล 

 

 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบความถูกต้องแล้วเมื่อวันที่...๒๘....เดือน...สิงหาคม.... 
พ.ศ.๒๕๖3  เห็นว่าถูกต้องจึงลงลายชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
  

ลงชื่อ         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายฉัตรพล  พันธ์เจริญ) 

 

ลงชื่อ       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายณรงค์  เลิศพิทักษ์สินชัย) 

 

ลงชื่อ        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นายล้ำ  เทพสัตรา) 
 
 

สภาเทศบาลตำบลเขาหินซ้อนได้รับรองแล้ว  เมื่อวันที่...๓ กันยายน ๒๕๖๓.... 
 

ลงชื่อ    ประธานสภาเทศบาล 
           (นายณัฏฐพล  แต้นุกูล) 


